

# 春风拂面，激情飞扬

## 平冈小学举办春季运动会



平冈小学春季运动会开幕式现场

4月1日，我们迎来了期待已久的一年一度春季校运动会。我们身着哪吒主题服装，迈着整齐有力的步伐，喊着响亮的口号，自信地从主席台前走过，心中满是喜悦。校长致辞后，运动会在欢呼声中正式开幕。

天气晴朗，微风轻拂，操场瞬间化作欢乐的海洋。同学们有的热身，有的参赛，更多人则为选手呐喊助威。瞧！王子涵在跳高项目中一次次刷新纪录：85厘米、90厘米、95厘米，她身轻如燕，动作敏捷，轻松越过横杆，成功卫冕冠军。阳光洒在她脸上，仿佛镀上一层金色光辉。800米赛道上，王圣苏咬紧牙关，汗水浸湿发梢。她在最后两圈开始冲刺，超越多名选手，夺得小组第二名，展现出顽强拼搏的精神。

最扣人心弦的50米接力赛中，我与队友们摩拳擦掌。前几棒我们稍显落后，轮到我时，集体荣誉感让我拼尽全力，成功缩小差距。最后一棒的尹志瑶虽个子不高，却步伐矫健。她在冲刺时意外摔倒，鲜血染红脸颊，却强忍疼痛爬起来，坚持完成比赛。尽管最终未获名次，但她永不放弃的精神感动了所有人。正如校长所言，努力与汗水才是成长的阶梯。

四(7)班 徐慕言  
指导老师 张希一

春日暖阳洒满校园，微风轻拂操场，我校春季运动会在欢呼声中拉开帷幕。

站在100米跑道起点，我心跳加速，手心微汗。“各就各位——预备——跑！”发令枪响，我奋力冲刺，风声呼啸而过。前半程我紧追对手，最终以微弱劣势夺得第三名。虽有遗憾，但拼搏的自豪感涌上心头。

运动会尾声的“迎面接力”是团队协作的完美诠释。队员们默契配合，每一次传递都饱含信任，每一米奔跑都彰显勇气。经过两天的激烈角逐，运动会在欢声笑语中圆满落幕。这不仅是一场体能的较量，更是一次精神的盛宴。我们在汗水中收获快乐，在竞争中领悟坚持，这份拼搏精神将伴随我们迎接未来的挑战。

四(2)班 王宥人  
指导老师 王萍

“加油！加油！”呐喊声此起彼伏，金灿灿的阳光洒满操场。我校春季运动会的第二天，我迎来了800米比赛。手心因紧张浸湿号码布，白球鞋在起跑线前留下浅浅痕迹。发令枪响，我起跑稍缓，第一圈尚能跟上节奏，但第二圈时喉咙干涩、双腿沉重。同班悦悦的马尾在我眼前晃动，隔壁班小悠的喘息声清晰可闻。最后一圈，班主任和妈妈的加油声给我注入力量，我咬牙冲刺，却仅获小组第八。颁奖台上的音乐欢快，我蹲在跑道边，泪水砸在鞋面。

妈妈轻声说：“看跑道边的鲜花，它们在脚印中绽放。”我循声望去，泥土里几朵粉白花苞随风摇曳。傍晚夕阳将草坪染成橘色，我再次踏上跑道，追逐跳跃的光斑。跌倒的跑道也会开花，而我的春天才刚开始。

四(2)班 金沁怡  
指导老师 王萍

开幕式上，我作为鲜花队一员，与同学们踏着整齐步伐步入操场，手中鲜花在阳光下熠熠生辉。全球比赛中，我全神贯注，蓄力挥臂，垒球如炮弹般飞出，最终斩获第一名。这份喜悦不仅是实力的证明，更是努力的回报。

接力赛将现场氛围推向高潮。队友们眼神坚定，交接棒如使命传递。尽管最终仅获年级第四，但这一成绩凝聚了全班同学的汗水与团结。运动会落幕时，班级总名次较去年提升一名，这微小进步背后是集体力量的彰显。未来，我将发扬拼搏精神，为班级与自我赢得更多荣光。

四(5)班 顾梓月  
指导老师 王旭

盼望着的运动会终于到来！操场上彩旗飘扬，运动员身着各色服装，每个班级都活力四射。

我报名了“高手如云”的跳高项目，站在横杆前不禁紧张。起跳瞬间，风声呼啸，我成功跃过，欢呼声中信心倍增。最高难度到来时，横杆升高几厘米，我心跳加速。冲刺时脚部失误，横杆落地，与冠军失之交臂。失落之余，我告诉自己：尝试未必成功，但放弃注定失败。

第一名选手轻盈的动作让我心生敬佩，但挑战自我的勇气已在心中生根。运动会让我明白，第一并非终点，敢于突破才是成长的真谛。明年，我定会再次迎接挑战！

四(6)班 张照宸  
指导老师 姜艳

“砰！”发令枪响，如同石子投入湖面，操场瞬间沸腾。上周的春季田径运动会上，50米迎面接力赛正在激烈上演。

作为啦啦队成员，我紧握双拳，目光追随着如闪电般飞驰的队友。前几棒选手如离弦之箭，我们班稳居前三。然而，中途交接棒时意外发生，接力棒脱手落地。场边同学的呐喊化作火焰，点燃斗志。最后一棒的朱雨萱肩负重任，虽起跑落后，却凭借顽强毅力冲向终点。

尽管最终仅获年级第四，但这份成绩承载着团结与坚持的意义。这场接力赛让我领悟到：名次之外，团队协作与永不言弃的精神更为珍贵。我为身处这样一个奋进的班级而骄傲，相信明年定能创造辉煌！

四(5)班 恽军晖  
指导老师 王旭

# 十岁，一个新的开始

## 学府小学开展十岁成长礼、戏曲节活动

### 成长的滋味

有人说，成长是烦恼的；有人说，成长是艰辛的；而我却说，成长是快乐的、幸福的。

这天，我们期待已久的10岁成长礼活动终于如期而至。我们都格外兴奋，因为爸爸妈妈们也要来到学校陪我们共度这欢乐时光。而且我还要担任今天活动的主持人。

表演开始了。闪耀的灯光照耀着舞台，显得格外明亮。虽然我不是第一次当主持人，但要面对那么多观众，我心里还是有点紧张。然而，当我听到舞台上响起了热烈的掌声时，我知道自己又跨越了一道难关。其间，我还参加了我们班的集体表演《为中华之崛起而读书》，这是一部传递爱国情怀的课本剧。加上同学们充满活力的演绎，表演精彩绝伦。

随着精彩纷呈的表演结束，我同妈妈来到了教室。一到教室，我就被这美轮美奂的场震撼了：教室里有漫天飞舞的气球，有香气扑鼻的鲜花，还有我们超级喜欢的哪吒和敖丙的照片墙……

我们一边吃着蛋糕，一边看着大屏幕上同学们的照片回放，这里面记录了我们三年的点点滴滴。这个瞬间应该就是幸福具象化了。

虽然戏剧节和成长礼都已结束，但那天闪耀的舞台和甜甜的蛋糕都将成为我美好的回忆。

三(1)班 秦艺雯  
指导老师 虞沁

### 戏韵飞扬，梦启新章

当舞台上的大幕缓缓落下，那如潮水般热烈的掌声渐渐平息下来，这场让人心潮澎湃的戏剧节终于圆满结束了。回想起这段时光的点点滴滴，我的心里满是感慨和收获。

还记得刚开始的时候，老师根据每个同学的特点，给大家分配好角色。在老师的指导下，我们开始排练。刚开始同学们状况百出：有的同学总是记不住台词，有的同学演到一半突然卡壳、忘记了动作，还有的同学表情生硬不够生动……但我们始终坚持不懈地进行着一遍遍练习。功夫不负有心人，这些难题最终都被我们一一克服了。

时间过得真快，转眼间就到了戏剧节演出的那一天。我们站在舞台侧幕后，台下密密麻麻的目光如聚光灯射来，我的心像一只被惊扰的小鹿，在胸腔里横冲直撞，仿佛下一秒就要从嗓子眼里跳出来似的。呼吸也不由自主地急促起来，手掌心渐渐冒出冷汗。当主持人报出我们节目的名字，我深深地吸了一口气，和同学们一起走上了舞台。当我听到那熟悉的伴奏声时，紧张的情绪奇迹般地得到了缓解。等到我们一起唱完最后一句歌词，台下传来了如雷般的掌声。最后，我们班获得了最佳表演奖。我瞬间觉得所有的努力都特别值得。我们开心极了！心里比吃了蜜还要甜。

这次戏剧节，让我又一次得到了锻炼，更是体会到了团结的力量。

三(1)班 马徐婧  
指导老师 虞沁

### 为中华之崛起而读书

三月的戏剧节到了，我们班挑选了爱国主题的节目《为中华之崛起而读书》。当我看到剧本的那一刻，就下定了决心，希望可以扮演少年周恩来的角色。

经过多次的练习，我终于获得了这个角色。后来，我更加努力，对着镜子反复练习，和同学们一起练习，老师也不断为我们纠正错误与不足之处，舞台效果有了很大提升。

今天，终于到了表演的日子！在紧张的气氛与灯光的照耀下，舞台的帷幕徐徐拉开了，大家都十分激动。当第一段音乐结束，我们便满怀自信地走到舞台中间，一句句慷慨激昂的台词脱口而出，一个个充满力量的动作流畅衔接。随着舞台上剧情的变化，台下的观众一会儿愤怒不已，一会儿十分严肃。

就这样一幕幕的表演之后，我终于说出了那句经典的台词：“为中华之崛起而读书！”顿时，场面热血沸腾，大家仿佛都穿越回了那个年代，身临其境，心潮澎湃。“功夫不负有心人”，在大家的齐心协力与默契配合下，我们班荣获了最佳表演奖。

“为中华之崛起而读书！”不再是一句简单的话语，而是我们一生的誓言，激励我们努力学习，实现理想。

三(1)班 于王森  
指导老师 虞沁

### 你好，十岁

星期一是个难忘的日子，学校为我们举办了十岁成长礼。那一刻，我告别了童年，迈入少年。那天，教室变得和平时不一样了，五颜六色的气球在微风中轻轻晃动，漂亮极了。桌上摆满了美味的零食，有漂亮的纸杯蛋糕，有新鲜的水果，还有酸酸甜甜的AD钙奶。

最令人难忘的还是我和妈妈互相读信的环节。让我印象深刻的一段话是：“孩子，成长的道路并非一帆风顺，有欢笑，更有烦恼。我们希望你能成为一个遇事不慌、内敛稳重、眼界开阔、富有担当的人。”读着信，我感受到爸爸妈妈对我的爱，心里暖暖的。

十岁是一个新的开始。以前我有点胆小，很多事情不敢尝试。可现在我已经长大了，我要变得勇敢，努力去学习新的东西，帮爸爸妈妈分担一些

力所能及的事情。

三(9)班 胡茜  
指导老师 文慧慧

### 我的十岁成长礼

一份份香气扑鼻的蛋糕，一个个五颜六色的气球，一张张阳光灿烂的笑脸，凑成了那样欢乐祥和的成长礼。

星期一，我背上书包，早早地来到了专用教室。几节课下来，盼望已久的成长礼举行时间到了。在走向教室的路上，大家纷纷表示出对成长礼的期盼。当我们走进教室，一道气球拱门映入眼帘。垂下来的彩带在阳光下闪闪发光，家长们早已等候多时。老师一番演讲后，大家互相拆开信封，泪水渐渐模糊了同学们的双眼，家长们再也读不下去。最后，我们把千言万语化作一个大大的拥抱。接下来就是同学们都喜爱的环节：吃东西。同学们听到老师一声令下，立刻破涕为笑，像一群饿狼似的扑向食物。一顿风卷残云之后，每个人的脸上都成了小花猫，大家满足极了。放学后，同学们一手拿着气球，一手牵着爸爸妈妈的手，回到了自己的家。

看着天上的晚霞，我想，十岁就代表着从幼稚走向成熟，加油吧，十岁的自己。

三(9)班 闫槿  
指导老师 文慧慧

### 十岁，我要更精彩

童年是一条小河，从你的生命的河床里流过。它流得那么缓慢，又流得那么湍急。你无法把它留住，它的涟漪和浪花会轻轻地拍击你的心，让你感觉自己似乎总是没有长大。

今天，学校为我们三四年级举办了成长礼。家长早早地为我们布置好了教室，老师也给我们准备了惊喜。我们在老师的带领下来到自己教室。哇，每个人都发出了惊叹声，我们眼前一亮，教室焕然一新，里面挂满了五颜六色的气球，课桌上摆满了各种美味的零食、纸杯、蛋糕、果切拼盘，让人目不暇接。接着，我们和爸爸妈妈互相拥抱。摄影师也抓拍了这温馨的画面，为我们定格了这幸福的瞬间。我们即将告别人生中的第一个十年，告别稚嫩天真的童年，成为一个朝气蓬勃的少年。在以后的日子里，我们要好好学习，将自己的人生过得更加精彩。

三(9)班 吴宇僮  
指导老师 文慧慧



学府小学戏曲节活动现场